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 Председник Србије Александар Вучић изјавио је након церемоније потписивања
Финансијског споразума за пакет енергетске подршке Европске уније Србији од 165
милиона евра, да Србија умногоме зависи од ЕУ и да без ње не може напред. Овај пакет
енергетске подршке је конкретан пример солидарности ЕУ, који ће помоћи рањивим
породицама и предузетницима да се изборе са енергетском кризом, поручио је шеф
делегације ЕУ у Србији Емануел Жиофре.

  

Финансијски споразум за пакет енергетске подршке Европске уније Србији подразумева
помоћ нашој земљи у износу од 165 милиона евра, како би се лакше изборили са
актуелном енергетском кризом.

  

Споразум су потписале министарка за европске интеграције Тања Мишчевић и заменица
шефа Делегације ЕУ у Србији Пламена Халачева, а присуствовали су министар
финансија Синиша Мали, министарка рударства и енергетике Дубравка Ђедовић и
генерални директор "Електромрежа Србије" Јелена Матејић.
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"Финансијски споразум за пакет енергетске подршке Европске уније Србији је конкретан
пример солидарности ЕУ, који ће помоћи рањивим породицама и предузетницима да се
изборе са енергетском кризом", изјавио је шеф Делегације ЕУ у Србији Емануеле
Жиофре.

  

Жиофре је истакао да постоји пуна и недвосмислена посвећеност Европске уније
Западном Балкану, укључујући Србију.

  

"То су једногласно потврдили ервопски лидери у децембру на самиту у Тирани, али то
нису само речи већ постоје и дела, као и средства којима се она постижу", рекао је
Жиофре и подсетио да је донет пакет од милијарду евра помоћи за Западни Балкан.

  

Када је реч о Србији, навео је да ће он помоћи рањивим породицама и предузетницима
да се изборе са енергетском кризом.

  

"Помоћи ће енергетску безбедност Србије, подржаће енергетску мапу пута и циљеве на
њој и транзицију на зелену енергију", рекао је Жиофре.

  

Између осталог, подсетио је да се гради гасни интерконектор између Србије и Бугарске
који ће, додао је, бити завршен до краја године. 

  

Вучић: Србија без ЕУ тешко да може напред 

  

Председник Вучић је рекао да Србија умногоме зависи од ЕУ.

  
  

Само хоћу да људи знају да Србија умногоме зависи од ЕУ, да Србија без ЕУ тешко или
не може напред и да они који јој сервирају могућности проналажења великих и
спасоносних алетернативних путева, не говоре истину и нису фер према својим
грађанима
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"Само хоћу да људи знају да Србија умногоме зависи од ЕУ, да Србија без ЕУ тешко или
не може напред и да они који јој сервирају могућности проналажења великих и
спасоносних алетернативних путева, не говоре истину и нису фер према својим
грађанима", рекао је Вучић у Националном диспечерском центру Електромреже Србије.

  

Истакао је да, иако зна у име грађана Србије да одговори понекад жестоко на оно што
долази из ЕУ, али да увек, како је рекао, добро мора да зна шта је оно што Србију гура
напред и храни нашу земљу, доноси посао за младе и шта је оно што им доноси
будућност.

  

То људи у Србији треба да знају, поручио је Вучић.

  

Каже да ко год би им нешто друго рекао да су то бајковите и празне приче.

  

Вучић је истакао да је ово велики и важан дан за нашу земљу, с обзиром на то да смо
само у једном дану добили на поклон од ЕУ један одсто наших предвиђених прихода за
годишњи буџет.

  

"Неретко потцењујемо оно што ЕУ чини за нас", додао је Вучић.

  

Вучић ће данас разговарати са Шарлом Мишелом

  

Вучић је најавио да ће поподне телефоном разговарати са председником Европског
савета Шарлом Мишелом.

  

Председник Србије је после потписивања финансијског споразума за пакет енергетске
подршке Европске уније Србији, вредан 165 милиона евра, захвалио председници
Европске комисије Урсули фон дер Лајен што је, приликом посете Србији дошла у Ниш.
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"Србија није само Београд. Србија је за нас најлепша земља на свету и замолио бих вас
да пренесете колегама у Бриселу да, када званичници долазе у Србију, некада одемо у
Нови Сад, Ниш, Крагујевац, Лесковац, у све крајеве Србије, да и ти људи виде да нису
заборављени, већ да Србија и на њих мисли", рекао је Вучић.

  

(РТС)
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